

下关人这一周爱得有点郁闷

35 6 37 8 9 40 1 2

南京本周爱温度指数

37.7 °C

《爱周刊》、南京中创市场研究机构联合发布

这一周，南京人的感情状况出现两极分化，学生和叔叔阿姨的感情生活不错，15-18岁和51-60岁的南京人爱温度最高，高达45.1°C，远远超过37°C的正常温度，烧得很旺。

40-50岁的都市男女，感情幸福感处于低谷，好像爱得没感觉了，爱温度34.3°C，冷冰冰。这个年龄段的男人，功成名就之余极

容易产生某种感情厌倦，难免会外出寻觅些新鲜。还有就是18-25岁的这批人，正是爱得轰轰烈烈的年华，也容易陷入失恋的痛苦，这一周爱在33.8°C，正在失落。

本月雨花台区爱温度最高，达到41.9°C。本周爱温度低的是下关，只有20.8°C，遥望37°C常温而黯然。雨花台人爱情最幸福，下关幸福感最低；鼓楼、白下最有安全感

感，下关、栖霞略欠安定感；玄武、鼓楼爱情最保鲜，建邺、栖霞新鲜程度最低；建邺、鼓楼人最满足，下关人满足程度就不提了，还是垫底。

爱周刊建议，处在稳定感情状态中的都市人们，也要时刻寻找机会给自己的另一半创造一些惊喜，为自己的爱情保鲜哦！不让爱情危机有机可乘！

爱周刊记者 梅剑飞

南京本周，婚姻那点事儿

588 对新人向左走，甜蜜地结婚了

273 对夫妻向右走，遗憾地离婚了

本数据根据南京各区民政局一周登记情况
综合整理，如有遗漏，敬请谅解
爱周刊记者 项凤华 整理

口号党

记得登录love.dsqq.cn推荐内容哦

要乖、懂事、得体、发自内心地喜欢我。她可以不会赚钱，但要会做好吃的。

如果我在外面很辛苦，回家还挨饿，面对老婆吃泡面，那会严重冲击到我的世界观。

外貌方面，“脸第一，腰第二，臀第三，腿第四，胸排最后。胸放第一位，那是高中生干的事儿。” ——韩寒自述爱情观

恋爱这东西，谁是主动追求方，谁在以后的冲突中士气不足！

——猫扑网友

题目：写一篇爱情文章，要求语言简洁，词句精炼，必须以悲剧结尾，不限字数。

答案：——嫁给我好吗？

——滚！

——搜狐论坛

偷情的最高境界是偷不着

——ELLE博客

缘何时下的列车和男女一样容易出轨？男女出轨，是因为寂寞或是新鲜感。列车出轨是为什么呢？难道，它和男女一样，厌倦了成天躺在铁轨上的生活？

——网友评列车出轨事件

我们不是银行，更不是提款机，我们拥有的只是贱薄的青春换来的辛苦钱。我们一穷二白，好不容易上完学打了三四年工，囊中羞涩只存了五六万的生活费，却敌不过女人的七嘴八舌！

——某80后男哀叹结婚成本之高

不用担心被人戴绿帽子，并随时有可能给其他人戴上绿帽子。可以有机会实现小时候的梦想：植树造林，绿化祖国。

——某单身男人雷人的单身理由

问：我妈说，24了，该找婆家了，我该找吗？

答：年龄已经二十四，考虑问题要亲自。你妈建议没有错，喜事！

——新浪论坛

男孩问：女孩都是以自己老公为荣，怎么你就拿我这么不当人看？

女孩雷雷地回答：以你为荣？你说你哪个游戏玩得不菜？！等你战胜我再说吧！

——一对魔兽情侣的对话

如果一个男人在人群中注视一个女人超过八点二秒，那就是一见钟情。

如果你遇见了我，愿意注视我八点二秒吗？

——某女征婚帖

也许因为社会的原因，我们被剩下了，也许，父母给的压力特别大，自己要稳住；也许，看到同龄的女朋友结婚了，甚至85后、90后的也出来抢老公了，心境就寂寞了，我想，我们还是要坚信，婚姻是天定的，急不来的。

——都市圈圈网某剩女自白

魔兽回归了，爱情还在停服ing



绘图 / 鲁嘉 插画师 美国 SND 插图奖获得者 已婚

要魔兽不要爱情的N个理由

魔兽是假的，爱情也是。只不过后者比前者更加不切实际一些。当然，我的意思是，对我而言。

女人是要你去哄的，而魔兽是来哄你的；

对待“爱情”既要有哄小孩的耐心，又要有哄小狗的爱心。而魔兽则永远不会对你要求过高，它的要求单一不变——512以上的内存，独立显卡，最好是80G以上的硬盘。

魔兽的花费，除电费、网费外，只需要每

小时0.4元，赶上在网上买还可以打折；而爱情的花费可不只是每小时0.4元那么容易打发的了。

你若是玩魔兽玩某个种族、职业或者阵营玩腻了，你可以随时更换，从头再来，在女人面前，你敢这么说吗？

网游中的雷人情侣名字

溜得滑VS沉得溶

老牛(牛头ZS)VS嫩草(亡灵MS)

“不拉的皮特”VS“俺见你啦猪你”

爱新知

三年过去了……

我也从一个看见野猪都不会还手的菜鸟玩家到了太阳井毕业的玩家了

我打PVP，我打PVE

就这样

一直很幸福地，很幸福地

和他走过了三年……

现在他走了

留我一个人在这里

等待巫妖王的归来

因为这里 有我全部的爱

全部的回忆

这三年，剩下的除了回忆 还有你

我的魔兽世界

——魔兽玩家圣光甜甜

论男女

记得登录love.dsqq.cn推荐内容哦

普相女：普通相貌女生的简称。

肉食女：在爱情中主动的女性，看见中意的男性，会如饿虎扑食一样主动表达爱意。

三不女：不逛街、不盲从、不攀比的女性。

优剩女：优质并且剩着的女性。

孔雀女：在网上把城市女孩统称为“孔雀女”。

败犬女：年过三十的未婚女性，无论事业上多么有成就、在职场上多么叱咤风云，只要未婚就是人生战场上的一只败犬。

阿尔法女：许多方面的能力和表现都在同龄男性之上的年轻女性。

玩具男：内心敏感、充满诗意，对待女性温柔体贴，却奉行独身主义、爱居家。

便当男：指爱下厨房，为抵御经济危机携带便当盒上班的男人。

向中等姿色女人致敬！

最近流行一本新书《向中等姿色的女人致敬》。“向中等姿色的女人致敬”，等于就是“向大多数女人致敬”。书中那些赞扬“中等姿色”女人的字句，自然让大多数女人看得心花怒放。

——新浪博客

女子爱财是对男子美貌的报复

男人可以挑女人的容貌，女人何尝不可挑男人的权势与金钱？你若要来挑剔我们的容貌，我们便比较你们的财富与名气。

——腾讯博客

做一个有技术的色狼的必要条件

首先，你得有一个至少让人不反胃的外形，一辆还算可以的车，以及幽默风趣的谈吐……这样，你就成功了一半。还有就是，要学会唱几首很擅长的歌曲，或者有一项拿手的娱乐运动。

——19楼论坛

剩女四大悲

无人追，或者追求被拒；无人爱，或者没有真爱；无人喜，或者遭遇嫉妒；无人厌，或者颓废堕落。

——新浪论坛

会杀死老公的四句话

1. 你瞧瞧别人！ 2. 你去哪了？ 3. 都怪你！ 4. 谁的电话？

——新浪博客

好老婆是精品，会撒娇的老婆则是老婆中的极品

会撒娇的女人一定温柔，而温柔的女人是永远讨人厌的。撒娇具有双向性，只有理解撒娇，包容甚至纵容老婆撒娇的男人才有这种福气，碰上榆木疙瘩一样的男人，那活该老婆倒霉了。

——凯迪论坛

网上秋波

登录love.dsqq.cn发表您对本期爱周刊的看法

网友邦德说：我不是顶帖，我只是寂寞（有了爱周刊，周周不寂寞）

网友fulei2005说：提点小意见，你们举办的爱周刊封面女郎投票活动，你们看看上面的女人实在是不咋的！（一定努力改善，也欢迎您推荐美女哦）

网友不怕不怕说：以后在建邺区买房吧，建邺区爱温度高。（建议建邺区的开发商拿你这句话当广告词）



主持人：杨三

80前已婚网络资深玩家，努力学习爱情

发送邮件或登录博客与主持人互动。
邮箱：lyang3@126.com
博客：<http://blog.dsqq.cn/?yang3>